Arbeitsergebnisse vortragen

Es geht um eine spezielle Mode.

Es gibt mehrere voriibergehende Erscheinungen.

Die Mode ist nichts Bestdndiges, wie andere Dinge auch.

Die AuBerlichkeit der Mode wird betont.

Wir - im Gegensatz zu anderen Personenkreisen - missen

umdenken.

So schnell gehen die Verdnderungen, dass wir sogar jedes

Jahr umdenken missen.

G Wir sind verpflichtet, jedes Jahr umzudenken.

H Es wird betont, dass es um einen Denkprozess bei unse-
rem Handeln geht.

I Es wird eine bestimmte Person - evtl. im Gegensatz zu an-
deren Personen - hervorgehoben, die keinen personlichen
Stil hat.

] Es wird betont, dass die Person in keinem Bereich einen
personlichen Stil hat.

K Die Person kann Stil haben, aber keinen persénlichen.

L Es wird betont, dass die Person nicht variabel im Verhalten
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Insgesamt Insgesamt Begriindung

positiv negativ
A X wirkt arrogant
B X wirkt schiichtern
(o X wirkt verschlossen
D X wirkt aggressiv
E X wirkt abweisend
F X wirkt hilflos
G | x wirkt engagiert
H | x wirkt engagiert
I | x wirkt engagiert
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